

月息1.6% 丰范配资 祝您炒股发财!  
全国型公司,实力雄厚,服务周到,批准快  
道里西二道街5号二楼,电话:51848330,13351815839,13351815939, QQ3255479457

真虚张  
真虚张

不平妹妹为爱服毒

## 大姨子抓伤妹夫脸

本报讯(记者徐日明)21日,哈市一对情侣吵架闹分手,女子喝下了安眠药。女子的姐姐见妹妹受了委屈,上前就将其男友挠成“大花脸”。哈市道外公安分局大有坊派出所民警接报后赶到现场,对双方进行调解。

哈市39岁的刘某和女友苗某是相处多年的男女朋友,两人均离异。由于刘某经常喝酒晚归,两人为此经常吵架。20日晚,两人又吵了起来,苗某坚决要分手,称如刘某不同意她就服毒自杀。刘某觉得女友就是在吓唬他,所以根本没理她。不料苗某在刘某家楼下喝下整瓶安眠药,不一会儿就倒在了小区院里。邻居们忙将其送到医院,此时苗某还有意识,打电话叫来自己的姐姐,还通知了刘某。

刘某赶到医院后,苗某还在抢救。苗某的姐姐看见刘某后,冲上去就挠他的脸,刘某脸上被挠出多道血口,他赶忙报警。民警赶到后进行调解,双方都向对方认了错。

真威武



哈市巡特警亮新家伙

## 警棍还能发射弹药

本报21日讯(孙莹 实习生任煊杰 记者宋德谦 记者王泽源 摄)今天上午,哈市巡特警支队组织开展警营开放日活动,共有700余名市民参加。活动中展示的特警新装备,让大家眼前一亮。

本次活动中,一款多功能警棍吸引了大家的眼球。据了解,这种多功能警棍还为新警配发最新式组合式警棍——警用刺棍,主要由攻击和警棍两大部件组成,刺向水泥地面,都能刺出坑来。而且尖刺部分带有三条血槽,颇具杀伤力。

真勇敢

两男子讨债不成

## 砸欠钱人亲属车泄愤

本报讯(首席记者崔立东)深夜,两无业男子外出讨债不成,看到路边欠债人亲属的客车,上前抡起镐把一顿砸,结果,被当地警方行政拘留。

19日22时许,兰西县平山镇的罗大爷刚入睡,就听到院外有“咣咣”声,他意识到可能是儿子罗某的客车被砸。“我跑到屋外,发现几个人钻进一辆白色越野车跑了。”随后,罗某报警。23时,警方在兰

凯美瑞备用钥匙放车里  
没等上牌被“开”走



图片由车主提供

偷车贼:“想取回车  
准备5万块”

本报讯(记者宋德谦)“你的车被我开走了,给我准备5万块”

16日一早,哈市市民张雷正在熟睡,被一个电话吵醒,对方是一个声音低沉的男子:“你的车被我开走了,想要车给我准备五万块钱,我已经把车开外地去了,报警也没用。”张雷把自己的手机号留在前风挡玻璃处,他以为是别人开玩笑,但仔细一看

你想拿回你的车,拿五万,等信息吧,报警也没用,你的车现在,在外地

怎么跟你联系,把钱放哪里啊  
兄弟,我挣钱不容易,刚买的车准备结婚。我怎么把钱给你

下午窃贼换座机来电:  
“车在一公里范围内,找不到就分解了”

件,而是直接告诉张雷:“你的车在一公里范围内,自己找去吧,挂着大庆牌照,找不到就把车分解了,警察也找不到我。”当张雷问他怎么给他钱时,对方什么也没说,挂断了电话。张雷拨过去,发现是某话吧的电话。

随后,张雷又找遍附近所有地方,仍一无所获。记者了解到,除16日当天盗车嫌疑人打来两次电话外,之后再没联系张雷。

目前,南岗警方正在调查中。

## 车主:“希望大家帮找爱车,重谢2万元”

张雷希望通过本报寻找自己丢失的2014款2.0排量黑色丰田凯美瑞,高配、有天窗和真皮座椅。新车未落户无牌照(也可能挂有大庆牌照),临时牌照7126X,车辆没有贴膜,车内有一个红色吹风机,无任何挂饰,前风挡玻璃只有一个交

强保险贴,四个轮胎有红丝带,后备箱还有新买的衣服和两瓶酒。“这款车价值18万,如果有市民发现,我必重谢2万元。”

提供线索的市民可向本报96336热线或110、张先生电话18686797779反映。

生活报料平台提供

## 微信朋友圈卖“美国枪支”

男子被警方抓获 缴获4支仿真枪

本报讯(记者汪洋 首席记者刘姝君)“只要花2000元,就能买把美国走私枪。”近日,哈市警方发现有人在微信朋友圈销售仿真枪的犯罪事实供认不讳,并交代为牟利,发布广告时将仿真枪称作“走私美国枪支”。据朱某交待,5月初他在微信认识南方“朋友”,从其手中以800元/支的价格购得6支仿真枪,并在网上以2050/支的价格销售。至今已售出2支,哈市警方正在追缴中。

11日,哈市公安局网安支队民警发现,有人利用微信发布出售美国走私大火力枪支信息,嫌疑人系鹤岗来哈务工人员朱某。13日,警方将截获的朱某抓获,共缴获4支仿真枪。目前,嫌疑人朱某已被哈市警方刑拘,案件仍在审理中。

西县一车前,将白色越野车围住,并把车和车上两男子带回巡警队。经讯问,两男子为李某和刘某,均为兰西县人。两名男子对砸车事实供认不讳。据交代,砸车的原因是罗某的哥哥欠钱不还,他们路过罗家,看到客车停在院外便出手砸车。

20日,平山镇派出所所长姚广向记者介绍,被砸客车玻璃损毁较重,现两名砸车男子已被行拘,此案正在审理中。

真胆大

50万欧元购房全家移民德国  
全国免费咨询热线/400-060-9058

生活报 www.shzhidao.cn

本版主编 姜明 编辑 朱月 版式 于海军

咱省手机卡实名制动真格的了

## 移动卡信息不全 9月1日停机

本报讯(记者孙海颖)手机卡实名制这回要动真格的了。20日,黑龙江移动公司在报纸上发表公告,通知移动在网用户到各营业厅网点进行实名补登记,并规定了我省移动用户最晚补登记时间截止至2015年8月30日。逾期运营商将会对登记信息不全的用户进行暂停通信服务。停机后,客户可携带本人身份证及手机卡,到移动营业厅重新办理。

情况1  
已经实名 但个人信息不全

补登记需要带啥?  
携带身份证和手机卡到营业厅补录  
拒补啥后果?

从2015年9月1日起,移动公司将对其进行暂停通信服务。停机后,客户可携带本人身份证及手机卡,到移动营业厅重新办理。

登记补录及恢复手机卡设置,方能继续使用原号码。

情况2  
非实名 身份证与手机卡姓名不符

更名需要带啥?  
卡本人携带身份证、手机卡使用者携带本人身份证,到各营业厅办理更名手续。



具体手机卡信息和办理事宜,客户可通过咨询10086以及到移动营业厅网站进行查询。

千万别点! 微信“发红包”病毒来了

收个30元“红包”  
表白用的520元没了

本报讯(记者汪洋 首席记者刘姝君)

5月20日被不少年轻人当成“表白节”,当天在深圳出差的哈市赵先生在网银里存了520元钱,打算等到13点14分时,通过微信红包转账给女友,表达心意。但让他没想到的是,给女友的红包没发成,自己的网银被盗刷走了500多元。他怎么也想不通,银行卡和U盾都在自己身上,密码也没有别人知道,这钱到底是咋没的。

## 收到“发红包”链接 一点点击钱没了

5月20日,赵先生在微信里收到朋友发来的一个“发红包”链接,点开后发现是30元“红包”,但想领取需要关注公共账号“发红包”,并通过该公号发布的网络链接,到指定网站中填写姓名、身份证号、手机号等个人信息,再扫描二维码,建立自己的“小金库”。赵先生

不疑有他,立即按照提示,进行了操作。

完成操作后,赵先生查看微信红包发现,余额并没有增加,就又重复操作了一次。未成想几分钟后,赵先生收到了银行的短信提醒,网银中的钱被盗刷了,准备给女友的520元红包泡汤了。

## 记者试了一把 卡内70多元也没了

记者打开赵先生发来的“发红包”链接,发现它设计的页面跟腾讯公司的微信钱包十分相似,记者随后关注了这个名为“发红包”的公共账号,点击领取了一个红包,领取成功后,收到了提示,“请填写资料,建立个人小金库管理您的红包,您可将这笔钱转到您的银

警方提醒:  
“红包”暗藏木马  
一旦点开快改网银密码

据省公安厅刑侦总队侵财类案件支队支队长蒋世琦介绍,这种“发红包”链接实际上是一种木马病毒,专门盗取用户的银行卡和支付宝。警方提醒市民,如果遇到有人向你发送这种“红包”千万不要点击,如不慎点击,应第一时间关闭手机网络,然后立刻使用其他手机修改网银、支付宝等密码,最后去正规的手机售后部门刷机或重置相关系统以彻底删除这种木马病毒。同时,不要在来源不明的网站上填写重要信息,收到有问题的“红包”链接,应及时报警。

## 本报常年法律顾问

北京岳成律师事务所黑龙江分所

咨询电话:0451-82604902 82604903

生活报·金融超市 诚聘  
—打造龙江金融超市服务第一品牌—

现因公司扩大规模,诚招以下英才:

## 一、业务经理 及理财产品设计经理

(3名)

1.男女不限,年龄25-45岁之间,形象好气质佳。

2.有2年以上团队管理经验。沟通能力强,思维敏捷,责任心强,有团队意识。

3.对私募、理财、信贷等相关业务工作熟悉。待遇面议。

## 二、理财业务及产品设计销售 (3名)

1.男女不限,年龄20-35岁之间,形象好气质佳。

2.沟通表达能力强,思维敏捷,责任心强,有团队意识,具有一定的市场洞察力。

3.有相关工作经验者优先。待遇面议。

## 三、业务风控部门经理 (1名)

1.男女不限。

2.大专以上学历,相关专业。熟悉融资租赁、信贷相关行业。

3.从事信贷管理一年以上,熟悉信贷调查、审查、检查工作。对业务、项目风险控制,及时提出风险防范措施,有效地把控项目风险。

4.能够独立完成项目初审工作,具备项目审查工作所需能力。

## 四、法律风控部门经理 (1名)

1.男女不限。

2.大学本科及以上学历,法学类、商学类专业优先。

3.具有丰富的调查能力和信息收集能力。

## 五、人事专员 (1名)

1.男女不限。

2.人力资源或相关专业大专及以上学历,懂得公文礼仪、管理学等业务知识。

3.人力资源工作经验一年以上。

4.熟悉人力资源管理各项实务的操作流程,熟悉国家各项劳动人事法规政策,并能实际操作运用。

咨询电话:0451-87683638

0451-87683639

你的人生精彩 由你自己演绎

欢迎你加入我们这个团队,分享成功、共创卓越!

联系人:朱女士 电话:18646114530 面试时间:9:00-16:30

面试地点:哈市道里区地段街1号生活报金融超市